



## **Ссора двух белгородцев привела к причинению смерти одному из них**

Собранные следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю Белгорода. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 11 января 2020 года в дом к знакомому на улице Железнодорожную в областном центре пришел 37-летний мужчина. Он хотел выяснить отношения, так как полагал, что из-за этого знакомого жена разозлилась на него и теперь настаивает на разводе. Разговора между мужчинами не получилось, тогда пришедший избил знакомого, в целом он нанес 40-летнему потерпевшему не менее 6 ударов по голове руками и ногами, от полученных травм он скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

29 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1486236>